



दैनिक

शुभ भास्कर

हर कदम आपके साथ ...



वर्ष-01

अंक-14

RNI UP HIN/2015/64737

पृष्ठ: 4,

मुल्य = 4रुपया

बुधवार, 4 जनवरी 2023

संक्षिप्त समाचार

कम्प्यूटर शिक्षा का अध्ययन करने

वाले बच्चे ही देश के भविष्य है:- अंगद

दैनिक शुभ भास्कर ब्यूरो चीफ सिवान गगन कुमार पाण्डेय

महाराजगंज/सिवान अनुमंडल मुख्यालय के नजदीक पसिवर बाजार के निकट राम जानकी मंदिर के पास शांति टेक्निकल इंस्टीट्यूट का उद्घाटन का पूर्व मुखिया सत्यदेव सिंह व क्रांतिकारी योग प्रचारक अंगद जी महाराज के द्वारा कंप्यूटर टेक्निकल इंस्टीट्यूट का उद्घाटन संयुक्त रूप से फीता काटकर किया गया जहाँ जिसमें मुखिया ने कहा अगल बगल के गांव के लड़का लड़कियों का सुनहरा अवसर है यह मौका मिलेगा कंप्यूटर सीखने का टेक्निकल लाइन में जाने का बहुत ही अच्छा मौका है डायरेक्टर शैलेंद्र कुमार पंडित समाजसेवी राजेश राय जिंदेद मिश्र ठाकुरजी अमित सिंह विकास वर्मा प्रिया आनंद राहुल कुमार विजेंद्र पंडित वीरेंद्र ठाकुर कौशल सिंह नरेंद्र सिंह घनश्याम सिंह आदि ने भी कंप्यूटर शिक्षा की महत्ता को उपस्थित छात्र-छात्राओं और अभिभावकों से कहीं वही कई अभिभावकों ने भी अपने विचार साझा किए सिवान जिला योग प्रचारक अंगद जी महाराज ने कहा कि जो बच्चे कंप्यूटर की शिक्षा ग्रहण करते हैं वही वर्तमान समय के भारत के निर्माता हैं देश के सर्वांगीण विकास में कंप्यूटर का अध्ययन एक अभिशाप के रूप में है कंप्यूटर शिक्षा हर चौक चौराहों से लेकर घर में रहकर ऑफिस में कार्य करके अच्छा पैसा और नाम कमाया जा सकता है और यह संस्थान खुलकर अगल-बगल पास पड़ोस के गांव के बच्चे बच्चियां शिक्षा पाकर जीवन को सफल बना सकते हैं।

लदनियां थाना पुलिस ने मंगलवार की अहले सुबह करौन्हा से कविलाशा जाने वाली सड़क पर 99 बोटल नेपाली

दैनिक शुभ भास्कर लदनियां / संवाददाता

देसी शराब पकड़। पुलिस के आते देख बाइक सवार शराब धंधेबाज शराब का बोरिया गिरा कर भागने में सफल रहा। थाना अध्यक्ष संतोष कुमार सिंह का कहना है कि आपुदिन चोरी छिपे शराब धंधा पर नकेल कसने के लिए विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इसी सिलसिले में पञ्चा गांव के ग्रामीण पुलिस दफादार महेश पासवान एवं रमेश कुमार को भनक लगा कि करौन्हा गांव होकर एक बाइक सवार शराब धंधेबाज बाइक पर शराब लेकर गुजरने वाला है। दोनों ग्रामीण पुलिस ने शराब धंधेबाज को पीछा किया। शराब धंधेबाज ने ग्रामीण पुलिस को पीछा करते देख शराब का बोरिया पटक कर भागने में सफल रहा। जब्त शराब में 90 बोटल नेपाली देसी शराब एवं 9 बोटल नेपाली वीयर है।

क्रियेटिव क्रियेशन्स की लघु फिल्म - रैकेट

कोलकाता। एक समय था, जब लघु फिल्मों किसी खास बौद्धिक वर्ग तक ही सीमित हुआ करती थीं, लेकिन बदलते समय के साथ पिछले कुछ दशकों से इन लघु फिल्मों ने हर परिधि से आने वाले दर्शकों को अपनी ओर खींचा है और अब तो कई मंचों से लघु फिल्मों के लिए विशेष महोत्सव आयोजित होने लगे हैं। इसी कड़ी में, वर्तमान युग की एक खूबसूरत व अत्यंत चिंतनीय विषय पर "क्रियेटिव क्रियेशन्स" के बेनर तले, निर्माता निर्देशक नरेश चंद्र पांडेय अपनी प्रथम प्रस्तुति लेकर आ रहे हैं "रैकेट" यह फिल्म उन भ्रष्ट चिकित्सकों की आर्थिक लालचता से उपजी विकृत बर्तता को कठघरे में खड़ा करती है, जिन्होंने "अंग-प्रत्यारोपण" जैसी जीवनदायिनी व्यवस्था को "अंग-तस्करी" में बदल डाला है और अपने कारण इस पवित्र पेशे को भी बदनाम कर रखा है। फिल्म में बहुत ही कुशलता पूर्वक यह समझाने की कोशिश की गई है कि "अंग प्रत्यारोपण" जीवन देने की पद्धति है, "अंगों का व्यापार करने के लिए नहीं। फिल्म की कथा-पटकथा व संवाद लिखे हैं श्री गोपाल मिश्र ने और तकनीकी पक्ष निखिल तुलसियानी (साउंड डिजाइन) और कमल किशोरी (सिनेमाटोग्राफी) ने संभाला है। फिल्म में भूमिकाएं निभाई हैं रचना पांडेय, हनी खिलवानी, महेश खिलवानी, डॉ. सुनील सूर्यवंशी व अन्य कई साथी कलाकारों ने। मुख्य भूमिकाओं में रचना व हनी ने बहुत ही सशक्त अभिनय का प्रदर्शन किया है, मानों किशोरों को अपने वजूद में पिरो लिया हो। अन्य सभी ने भी अपनी-अपनी भूमिकाओं के साथ न्याय किया है।

जिला स्थापना दिवस 2023 का

आयोजन भव्यता के साथ होगा, सभी का सहयोग अपेक्षित डीएम



दैनिक शुभ भास्कर किशनगंज संवाददाता अब्दुल जब्बार

जलाधिकारी श्रीकांत शास्त्री के द्वारा जिला स्थापना दिवस 2023 के अवसर पर भव्य और आकर्षक कार्यक्रम के सफल आयोजन के निमित्त स्थानीय शहीद अशाफाक उल्ला खां स्टेडियम, खगड़ा का निरीक्षण किया गया जिलाधिकारी ने कहा कि इस वर्ष 14 जनवरी को भव्य कार्यक्रम आयोजित कर भव्यता के साथ स्थापना दिवस मनाया जायगा सभी पदाधिकारियों को आपसी समन्वय के साथ कार्यक्रम की सफलता हेतु कार्य योजना बनाकर कार्य करना होगा। जिला स्थापना दिवस के अवसर पर स्थानीय खगड़ा स्टेडियम में दो दिन का सांस्कृतिक कार्यक्रम निर्धारित किया गया है। कई बड़े और राष्ट्रीय स्तर के कलाकार को बुलाने तथा माननीय मुख्यमंत्री को आमंत्रित किए जाने पर पूर्व में आयोजित बैठक में निर्णय हुआ था। तदनुसार डीएम के द्वारा स्टेडियम में भ्रमण कर मंच, पंडाल, जर्मन हैंगर, अन्य तैयारी हेतु स्थान का आकलन संबंधित पदाधिकारियों के साथ किया गया। जिलाधिकारी श्रीकांत शास्त्री ने संबंधित पदाधिकारी को निर्देश देते हुए कहा कि वे अपने सभी कर्तव्यों एवं दायित्वों का निर्वहन समसमय पुरा करना सुनिश्चित करेंगे निरीक्षण के दौरान डीडीसी मनन राम, अनुमंडल पदाधिकारी अमिताभ गुप्ता, नजारत उप समाहर्ता व अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे

सीएम आवास में जदयू से जुड़े

अल्पसंख्यक नेताओं की हुई बैठक

पार्टी की सभी सीनियर लीडर मौजूद थे

दैनिक शुभ भास्कर किशनगंज संवाददाता अब्दुल जब्बार

किशनगंज पटना में सोमवार को राजी मुख्यमंत्री आवास 01 अंतर्गत में जदयू अल्पसंख्यक समुदाय से जुड़े लोगों की एक महत्वपूर्ण बैठक हुई जिसमें माननीय मुख्यमंत्री नीतीश कुमार द्वारा अल्पसंख्यकों के लिए किए गए कार्यों पर विस्तार से चर्चा की गई तथा उक्त कार्यों की जानकारी सभी अल्पसंख्यकों तक पहुंचाने का संकल्प लिया गया बैठक में माननीय मुख्यमंत्री नीतीश कुमार जदयू राष्ट्रीय अध्यक्ष ललन सिंह जदयू प्रदेश अध्यक्ष उमेश कुशवाहा माननीय वित्त मंत्री विजय कुमार चौधरी माननीय मंत्री जल संसाधन विभाग संजय झा माननीय मंत्री अल्पसंख्यक कल्याण विभाग जमा खान सहित जदयू से जुड़े सभी अल्पसंख्यक विधान पार्षद सभी पूर्व विधान पार्षद सभी पूर्व विधायक सहित पार्टी की सभी सीनियर लीडर मौजूद थे मीटिंग को माननीय मुख्यमंत्री नीतीश कुमार जदयू राष्ट्रीय अध्यक्ष ललन सिंह जदयू प्रदेश अध्यक्ष उमेश कुशवाहा माननीय अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री जमा खान विधान पार्षद खालिद अनवर गुलाम गौस पूर्व केंद्रीय मंत्री



अली अशरफ फातमा पूर्व विधायक कोचाधामन सह जदयू प्रदेश उपाध्यक्ष सह पूर्व विधायक कोचाधामन मुजाहिद आलम, जदयू अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ प्रदेश अध्यक्ष सलीम परवेज ने संबोधित किया मंच संचालन बिहार राज्य सुन्नी वक्फ बोर्ड के अध्यक्ष ईरशादुल्लाह ने किया कार्यक्रम में जदयू प्रदेश उपाध्यक्ष सह पूर्व विधायक कोचाधामन मुजाहिद आलम पूर्व मंत्री सह जदयू जिलाध्यक्ष नौशाद

आलम पूर्व विधायक अमीर सबा जफर जदयू अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ जिलाध्यक्ष एहतेशाम अंजुम जदयू अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ जिलाध्यक्ष पूर्णियां शाहिद रेजा जदयू प्रखंड अध्यक्ष शकीलुर रहमान नजरूल हक ने माननीय मुख्यमंत्री नीतीश कुमार को बुके भेंट कर स्वागत किया पूर्व विधायक कोचाधामन मुजाहिद आलम ने अपने संबोधन में माननीय मुख्यमंत्री नीतीश कुमार द्वारा अल्पसंख्यकों के लिए किए गए

बिहार में सुशासन नहीं बल्कि जंगलराज है: जेपी नड्डा

दैनिक शुभ भास्कर हाजीपुर (वैशाली)

बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा बिहार दौरे पर हैं। वैशाली में बीजेपी कार्यकर्ताओं ने उनका जोरदार स्वागत किया वैशाली लोकसभा क्षेत्र अंतर्गत मुजफ्फरपुर के पारू में उन्होंने जनसभा को संबोधित किया। वैशाली की धरती को नमन करते हुए जेपी नड्डा ने कहा कि इस जनसभा में उमड़ी भीड़ को देखकर ऐसा लगता है कि नई उमंग के साथ बिहार बदलाव चाहता है। उन्होंने कहा कि जो संकल्प आपने लिया है वह भारतीय जनता पार्टी का भी है। मुजफ्फरपुर के पारू में जनसभा को संबोधित करते हुए भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में आज हजारों करोड़ रुपये के पुल बिहार में बन रहे हैं। पीएम मोदी बिहार की तस्वीर और तकदीर दोनों को बदल डालेंगे लेकिन अब भी एक समस्या है हम ऊपर से तो लक्ष्मी भेज देंगे लेकिन यदि नीचे जंगलराज हो तो काम नहीं हो पाता विकास पूरी तरह से थम जाता है। राजद पर हमला बोलते हुए जेपी नड्डा ने कहा कि हम पहले ही कहा करते थे कि आरजेडी की सरकार आएगी तब जंगल राज आ जाएगा। आज जंगलराज आ गया है। बिहार में लॉ एंड ऑर्डर खत्म हो गया है मुझे तो अब यह भी समझ में नहीं आता कि सुशासन बाबू के राज में शासन कौन कर रहा है। उन्होंने कहा कि बीजेपी बिहार का नेतृत्व करे अब समय आ गया है बिहार की जनता कमल के निशान को आगे बढ़ाये इसका समय भी अब आ गया है इसलिए आप यह फैसला कर लीजिए। जेपी नड्डा ने इस दौरान मुख्यमंत्री नीतीश कुमार पर भी हमला बोला कि नीतीश जी ने जो फैसला लिया वो उनको मुबारक लेकिन उन्होंने बिहार की जनता को धोखा दिया है। जनता का आनादर किया है। उनको प्रजातंत्रिक तरीके से इसका जवाब दिया जाएगा हम कुर्सी पर बैठने के लिए नहीं बल्कि बिहार का विकास करने के लिए सत्ता में। वैशाली की धरती को मेरा सादर नमन। यहां उपस्थित भीड़ ये स्पष्ट रूप से बता रही है कि बिहार बदलाव चाहता है और नई उमंग के साथ चाहता है। जो संकल्प आपने लिया है वह भारतीय जनता पार्टी का भी है।

बाबूबही से जदयू विधायक मीना कुमारी के पहले पर लदनियां प्रखंड के खाजेंडीह जेसीकेएल हाई स्कूल प्रांगण में करीब 13 वर्षों अर्द्ध निर्मित स्टेडियम जल्द ही पूर्ण होगा

दैनिक शुभ भास्कर लदनियां / संवाददाता

उक्त आशय की जानकारी बाबूबही के विधायक मीना कुमारी के निजी सहायक संजीत कुमार ने दी। उन्होंने बताया कि विधायक मीना कुमारी के प्रयास पर डीएम मधुबनी ने अपने कार्यालय पत्रांक-93 दिनांक 4 फरवरी 022 को 66 लाख 38 हजार 400 रुपये रिवाइज स्टीमेट कर प्रशासनिक स्वीकृति के लिए विभाग को भेज दिया गया। उन्होंने कहा कि विधायक मीना कुमारी चुनाव जीतने के साथ ही क्षेत्र भ्रमण के दौरान मतदाताओं के समक्ष संकल्प के रूप में कहा था कि पूर्व मंत्री कपिलदेव कामत के अधूरे कार्य एवं उनके सपनों को जमीन पर उतारना हमारी पहली प्राथमिकता है। ज्ञात हो कि उक्त स्टेडियम का निर्माण कला संस्कृति एवं युवा विभाग से कराया जा रहा है।

नाली निर्माण के दौरान अनियमितता को देख ग्रामीणों ने किया लिखित शिकायत

पालीगंज:- संवाददाता वेद प्रकाश

पालीगंज/ प्रखण्ड क्षेत्र के पैपुरा कला गांव में मुखिया की ओर से कराई जा रही नाली निर्माण कार्य में अनियमितता का आरोप लगा ग्रामीणों ने सम्बन्धित पदाधिकारियों से लिखित शिकायत किया है। जानकारी के अनुसार पालीगंज प्रखण्ड क्षेत्र के पैपुरा कला गांव में कल्याणपुर पैपुरा पंचायत के मुखिया आनन्द कुमार के द्वारा नाली निर्माण कराई जा रही है। ग्रामीणों का कहना है कि नाली का पानी का निकास हनुमान मंदिर के पास कराई जा रही है जो अनुचित है। वहीं नाली निर्माण के दौरान आवागमन में प्रयुक्त पगडंडी को अतिक्रमण किया जा रहा है जिससे लोगों को आवागमन में काफी परेशानी होगी। साथ ही नाली का निर्माण इस तरीके से कराई जा रही है कि गली में गंदा पानी का जमाव



निश्चित है। वहीं ग्रामीणों ने नाली देखते हुए सम्बन्धित पदाधिकारियों निर्माण में हो रहे अनियमितता को से लिखित शिकायत किया है।

किशनगंज में जल जीवन हरियाली अभियान पर परिचर्चा आयोजित

दैनिक शुभ भास्कर किशनगंज संवाददाता अब्दुल जब्बार

किशनगंज बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की अध्यक्षता में वर्ष के पहले जल जीवन हरियाली दिवस का आयोजन ज्ञान भवन सभागार पटना में किया गया। इस अवसर पर माननीय मुख्यमंत्री के संबोधन कार्यक्रम का सीधा प्रसारण किशनगंज सहित सभी जिला मुख्यालयों में लाइव वेबकास्टिंग के माध्यम से किया गया एवं सभी पदाधिकारी उनके विचारों से लाभांनित हुए। जिला परिषद सभागार में जिलाधिकारी श्रीकांत शास्त्री सहित उप विकास आयुक्त मनन राम, अपर समाहर्ता (लोक शिकायत निवारण), जिला पंचायत राज पदाधिकारी श्वेतांक लाल एवं सभी संबंधित विभागों के जिला स्तरीय पदाधिकारी, जन प्रतिनिधि उपस्थित रहकर माननीय मुख्यमंत्री के विचारों से अवगत हुए। इस अवसर पर डीएम श्रीकांत शास्त्री की अध्यक्षता में जिला परिषद सभागार में जल जीवन हरियाली अभियान विषय पर परिचर्चा भी आयोजित की गई। डीएम के द्वारा दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का उद्घाटन किया गया। उन्होंने लोगों को संदेश दिया कि जल जीवन हरियाली है, सभी हमारा जीवन है। सभी जीवों का जीवन इसी जल, जीवन और हरियाली से संयुक्त है। कार्यक्रम में वेबकास्टिंग के माध्यम से, नीतीश माननीय मुख्यमंत्री जी का अभिभाषण का लाइव टेलीकास्ट किया गया। डीडीसी मनन राम ने किशनगंज में आयोजित परिचर्चा में जल जीवन हरियाली के महत्व पर विस्तृत प्रकाश डालें और जन-जन से जोड़ने के लिए कई महत्वपूर्ण निर्देश दिए। उल्लेखनीय है कि जल जीवन हरियाली दिवस हर हर माह के प्रथम मंगलवार को आयोजित की जाती है, इसी क्रम में 3 जनवरी को ग्रामीण विकास विभाग (मनरेगा) को परिचर्चा में प्रस्तुति करने का अवसर प्राप्त हुआ। इस परिचर्चा में ज्ञान भवन पटना से वेबकास्टिंग के माध्यम से सभी जिलों में इसका लाइव टेलीकास्ट किया गया

श्री वीर तेजा जाट छात्रावास समिति, ब्यावर (राज.) के तत्वाधान में आयोजित

5 वां वीर शिरोमणी महाराजा सूरजमल अन्तर्राष्ट्रीय जाट प्रतिभा सम्मान एवं शहीद आदरांजलि समारोह

1. कक्षा 10 व 12 में 90 प्रतिशत अंक या अधिक अंक वाले छात्र/छात्राओं को अवार्ड ।
2. देश विदेश में रहने वाले प्रवासी / अप्रवासी जिन्होंने अपने क्षेत्रों में मुकाम पाया हो, को सम्मानित कर उचित मान सम्मान देकर देश/प्रदेश की मिट्टी की याद दिलाना ।
3. I.A.S., I.P.S, I.R.S., I.A.A.S, I.D.A.S, IFS, NEET, IIT., C.S.C.A., M.Tech, MBBS व BMS, M.D., M.S. वेटनरी, RAS, RPS, व अन्य सेवाओं में एक वर्ष पूर्व चयनित छात्र/ छात्रा को अवार्ड ।
4. राष्ट्रीय/ अन्तर्राष्ट्रीय स्तर पर पिछले 10 वर्षों में खेल- कूद में भाग लेने वाले को अवार्ड ।
5. सरकारी कर्मचारियों व अधिकारियों के प्रमोशन में आरक्षण की मांग ।
6. मेजर जनरल, बिग्रेडियर, लेफ्टिनेंट जनरल, वायु व जल सेना के उच्च अधिकारी को 10 वर्षों में सेना से रिटायर्ड को अवार्ड ।
7. समाजसेवियों / रक्तदानदाता / पर्यावरण / सांस्कृतिक कला/वृक्षारोपण में उल्लेखनीय योगदान देने वाले व सफल उद्योगपति जिनके पास 25 या 25 से अधिक मजदूर हों उन्हें सम्मानित ।
8. वह हॉस्पिटल जिसमें 25 या 25 से अधिक बेड हो उन्हें सम्मानित किया जायेगा ।
8. महिला सरपंचों / महिला प्रधानों / महिला जिला प्रमुखों को अवार्ड ।
9. पत्रकार/एंकर/सम्पादक/संवाददाता को अवार्ड ।
10. दस वर्षों से या अधिक समय से प्रेक्टिस करने वाले डॉक्टरों को सम्मानित ।

सत्र 2021-22

सस्नेहभोज का आयोजन रखा गया है ।

जाट समाज के सभी समाज बन्धुओं से अनुरोध है कि कार्यक्रम में पधार कर कार्यक्रम की शोभा बढ़ावें

दि. 15.01.2023 को प्रातः 9.00 बजे
स्थान: सामुदायिक केंद्र, महात्मा गांधी राजकीय स्कूल के सामने, एस.बी.आई, गांधी नगर, टोंक रोड, जयपुर

नोट:- दिनांक 10.01.2023 तक अपना रजिस्ट्रेशन हेतु योग्यता की फोटो कॉपी भिजवावें

सम्पर्क सूत्र:
संयोजक - विरेन्द्र चौधरी
मो. 9413502201



विरेन्द्र चौधरी
संयोजक
वीर शिरोमणी महाराजा सूरजमल अन्तर्राष्ट्रीय जाट प्रतिभा सम्मान व आदरांजलि समारोह, जयपुर अध्यक्ष
श्री वीर तेजा जाट छात्रावास समिति, ब्यावर मो. 9413502201



श्री बदी जाखड़
पूर्व सांसद व अध्यक्ष
वीर शिरोमणी महाराजा सूरजमल अन्तर्राष्ट्रीय जाट प्रतिभा सम्मान व आदरांजलि समारोह, जयपुर



डॉ. एन.सी. पूनिया
न्यूरो सर्जन
जयपुर
सोनी टेली मेमोरियल ट्रस्ट, जयपुर



श्री शिव करण जानू
चेयरमैन
गीतांजलि ज्वैलर्स समूह राजस्थान



रामकरुष तेवरिया (एडवोकेट)
महासचिव
वीर शिरोमणी महाराजा सूरजमल अन्तर्राष्ट्रीय जाट प्रतिभा सम्मान व आदरांजलि समारोह, जयपुर महासचिव
श्री वीर तेजा जाट छात्रावास समिति, ब्यावर मो. 9414003832



श्रीमती सुमित्रा सिंह
संरक्षक
वीर शिरोमणी महाराजा सूरजमल अन्तर्राष्ट्रीय जाट प्रतिभा सम्मान व आदरांजलि समारोह, जयपुर पूर्व अध्यक्ष
राज. विधानसभा राजस्थान सरकार जयपुर

श्री गंगाराम जाखड़ प्रदेश अध्यक्ष राजस्थान जाट महासभा व प्रदेश अध्यक्ष भारतीय किसान युनियन (किसान)	श्री आनंद चौधरी सामाजिक वीर शिरोमणी महाराजा सूरजमल अन्तर्राष्ट्रीय जाट प्रतिभा सम्मान व आदरांजलि समारोह, जयपुर	श्री बदी जाखड़ जिला प्रमुख-जयपुर	श्री महेंद्र चौधरी जिला प्रमुख-बाड़मेर	श्री लक्ष्मी चौधरी जिला प्रमुख-जोधपुर	श्री आनंद सिंह जिला प्रमुख-भरतपुर	श्री आनंद सिंह जिला प्रमुख-अलवर	श्री आनंद सिंह जिला प्रमुख-नागौर	श्रीमती रमणी देवी जिला प्रमुख-राजसमन्द	श्री गंगाराम जाखड़ प्रदेश जाट महासभा राज. जयपुर व समाज सेवी
श्री बदी जाखड़ पूर्व न्यायसेवा सेवो राज. सरकार	श्री आनंद सिंह उप जिला प्रमुख जयपुर	श्री आनंद सिंह समाज सेवी व अध्यक्ष आदर्श जाट समाज, राजस्थान	श्री रामचन्द्र राठौ एस.ई.एस अधिकारी एवं समाज सेवी नागौर	श्री रामचन्द्र चौधरी प्रिंसिपल समाज सेवी-आमेर	श्री आनंद चौधरी एडवोकेट राजस्थान हाइकोर्ट	श्री आनंद सिंह समाज सेवी जयपुर	श्री आनंद सिंह पूर्व उप जिला प्रमुख नागौर	श्री आनंद सिंह सरपंच व प्रदेश सचिव राज. जाट महासभा, जयपुर	श्री विरेन्द्र सिंह अध्यक्ष पूर्व महाप्रबंधक राज. मंडल समाज सेवी, जयपुर
श्री आनंद सिंह प्रदेश अध्यक्ष व वेटनरी डॉ. एमोसिएशन राजस्थान	श्री आनंद सिंह जिलाध्यक्ष-कोटा प्रदेश जाट महासभा	श्री आनंद सिंह सचिव-वीर शिरोमणी महाराजा सूरजमल अन्तर्राष्ट्रीय जाट प्रतिभा सम्मान व आदरांजलि समारोह, जयपुर	श्री विद्यान सिंह सोनकी जिलाध्यक्ष-कोटा प्रदेश जाट महासभा जयपुर	श्री आनंद सिंह जिलाध्यक्ष-भरतपुर प्रदेश जाट महासभा जयपुर	श्री आनंद सिंह पूर्व प्रदेश अध्यक्ष राजस्थान जाट महासभा जयपुर	श्री आनंद सिंह पूर्व विधायक मंडल	श्री आनंद सिंह सी.ई.ओ., पी.बी.आर. सेक्टर, कनका	श्री आनंद सिंह राजकीय अधिकारी, सेक्टर-बाँस रोड राज. सरकार अजमेर	श्री विद्यान सिंह पदम श्री पुरस्कार से सम्मानित भागत सरकार

निवेदक-आयोजन समिति एवं स्वागत समिति

H.R. कुडी (अध्यक्ष मानवाधिकार समिति), उदयमान सिंह-अध्यक्ष - जाट समिति, जयपुर, श्री शंकर कुडी प्रदेशाध्यक्ष मेवाड़ जाट महासभा भीलवाड़ा, डॉ. गंगाराम जाखड़ (अध्यक्ष मारवाड़ जाट समाज जोधपुर), श्री ताराचन्द्र चौधरी अध्यक्ष जाट समाज जयपुर, रितू बराला (पूर्व अध्यक्ष महारानी कॉलेज, जयपुर) उच्चव जाट बुन्दी, श्री रामस्वरूप लाम्बा सचिव तेजा फाउंडेशन, जयपुर, श्री बाबूलाल भाकर, (डॉ.राधा कृष्णन उ.मा.विद्यालय, बाँरुन्दा), धर्मवीर चौधरी (बांसवाड़ा), रामचन्द्र चौधरी (अध्यक्ष अजमेर डेयरी), शांभाराम तोंगडिया, (भीलवाड़ा), सी.आर. चौधरी (पूर्व केन्द्रिय मंत्री), जयनारायण दहीया (अध्यक्ष जाट समाज मालपुरा), अर्जुनलाल, लामरोड़ नागौर, सुभाष जी D.S.O. झुंझुनु, मुकेश खादवाल टोंक, गोपाल घासल (अध्यक्ष जाट समाज जोबनेर), नवीन कड़वा, (अध्यक्ष वीर तेजा जाट समाज, दूद), डॉ. आदर्श कुमार बाड़मेर, ओमा जी चौधरी (पार्षद पाली), श्री रतन धायल (अध्यक्ष 44 गांव अजमेर), जयसिंह कुडी, सुनील चांगल, अमरचन्द्र सरमालिया, महावीर सिंह (IAS) श्री चम्पालाल पिचकिया, झुंजारसिंह पिचकिया, बाबूलाल थोरी, छितरमल डेल, रामनिवास चौधरी (चेयरमैन अपेक्स, जयपुर), सहिराम (ए.सी.टी.ओ., जयपुर), हीराराम मुण्डेल (समाजसेवी जोधपुर), डॉ. प्रदीप चौधरी -प्रदेश अध्यक्ष नर्सिंग डॉक्टर एमोसिएशन, जयपुर, श्री रामनारायण समाज सेवी, चुरू, श्री निरंजन चौधरी -एडवोकेट - केकड़ी, जगदेव सिंह खरडिया-सूरजगढ़, करतारसिंह-जिला युवा अध्यक्ष-करोली, श्री दिनेश चौधरी - नेता प्रतिपक्ष, श्री हरिराम जाजड़ा-तेजा स्थली खरनाल, श्री सुनील चौधरी - पूर्व अध्यक्ष - जोधपुर, श्री बी.एल. मील - सर्वश्रेष्ठ रक्तवीर सीकर, श्री रामकरण चौधरी-प्रवक्ता जाट समाज-उदयपुर, श्री रवि चौधरी-प्रधान पंचायत समिति - दूद, श्री बाबूलाल चौधरी- जाट समाज-कोटा, श्री महेंद्र सिंह सारण- अध्यक्ष जाट समाज अनूपगढ़, श्री खीयाराम - संयोजक- जाट समाज - बालोतरा, श्री बीरगल गाँआ- महासचिव राजस्थान जाट महासभा-जयपुर, श्री हवासिंह - उपाध्यक्ष - राजस्थान जाट महासभा-जयपुर, श्री जगदीश बोरा- जिला परिषद सदस्य- अजमेर, श्री ज्ञानेन्द्र सिंह चौधरी-समाज सेवी सुमेरपुर, श्री शिवराज जाजून्दा- समाज सेवी-जयपुर, डॉ नरेन्द्र जाखड़- प्रदेश कोषाध्यक्ष वेंटरनरी डॉक्टर एमोसिएशन-जयपुर, श्री रतन खोकर- किसान नेता टोंक, श्री जयराम जाखड़ - शिक्षा विद् व प्रिंसिपल - झुंझुनु, श्री बृजमोहन चौधरी-अध्यक्ष - जाट समाज, ब्यावर, श्रीमती लीला देवी-सरपंच - कौशल की ढाणी-बाड़मेर, डॉ. सुरेन्द्र पाल सिंह सारण-जिलाध्यक्ष जाट समाज गंगानगर, सूरताराम थोरी, सरपंच सालवा, जितेन्द्र सिंह एस.एम.एस, जयपुर

सौजन्य से दैनिक शुभ भास्कर संपादक प्रकाशक सुनील कुमार मिश्रा (उर्फ बदी लाल जाट) मोबाइल- 9468716474